
１学期 ２学期 ３学期 １学期 ２学期 ３学期

1 　学校に　くるのは　楽しいですか。 3.3 3.4 3.5 1 　お子さんは、楽しく学校に行っている。 3.6 3.5 3.5

2 　自分から　すすんで　あいさつができていますか。 3.3 3.3 3.5 2 　家庭では、お子さんと進んであいさつを交わしている。 3.7 3.7 3.7

3 　友だちと　なかよくすることができていますか。 3.6 3.6 3.6 3 　家庭では、お子さんの友達関係を把握している。 3.2 3.3 3.4

4 　学校の　きまりを　まもっていますか。 3.3 3.3 3.4 4 　家庭では、お子さんに社会的なルールやマナーを、折に触れて教えている。 3.5 3.5 3.5

5 　学校で　楽しく　学習が　できていますか。 3.4 3.5 3.4 5 　家庭では、お子さんと学校の勉強のことについてよく話をしている。 3.1 3.3 3.2

6 　学習の中で、自分の考えを伝えることが　できていますか。 3.1 3.1 3.2

7
　家に帰って、自分から　すすんで宿題をしたり、自分できめた学習が
できたりしていますか。 3.2 3.3 3.4 6

　家庭で、「家庭学習チャレンジハンドブック」を活用し、お子さんは
自分から宿題や自主学習などの家庭学習に取り組んでいる。 2.3 2.3 2.2

8 　テレビやゲーム、インターネットなどは　時間をきめて　していますか。 3.1 3.0 3.1 7 　家庭では、お子さんに、テレビやゲームなどのメディアにふれる時間を決めてさせている。 2.7 2.7 2.8

9 　朝の読書など、本を　たくさん　読んでいますか。 3.1 3.2 3.3 8 　家庭では、お子さんは、よく読書をしている。 2.4 2.5 2.5

10 　音読・あんしょうを　がんばっていますか。 3.1 3.1 3.3 9 　家庭では、教科書などの音読や暗唱を聞いている。 3.2 3.1 3.2

11 　早ね　早おきをし、朝ごはんを食べてきていますか。 3.4 3.4 3.5 10 　家庭では、お子さんの生活リズム（早寝・早起き・朝ごはん等）を整える努力をしている。 3.4 3.4 3.4

12 　ちいきや　ＰＴＡの行事に　さんかしていますか。 2.7 2.9 2.9 11 　家庭では、ＰＴＡや地域の行事などに進んで参加している。 2.8 2.9 2.8

13 　学級の　もくひょうにむかってがんばることが　できていますか。 3.4 3.4 3.5 12 　学校は、子どもたちのことの相談に、適切に応じている。 3.3 3.4 3.4

14 　給食を　すききらいなく　食べることが　できていますか。 3.3 3.4 3.5 13 　学校は、子どもたちの安全確保に努めている。 3.5 3.4 3.4

15 　算数の勉強が　すきですか。 3.3 3.3 3.4 14 　学校は、家庭への連絡（情報の提供）を積極的に行っている。 3.4 3.4 3.4

16 　自分が使うけいたい電話やスマホをもっていますか。 15 　お子さん自身が使う携帯やスマホ等を持たせていますか。
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　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　※携帯電話、スマホ等については、学年が上がるにつれて持っている児童が増えている。

○学校評価について
保護者学校評価アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。
【保護者の方のご意見】
・子どもの安全面、勉強など考えてくれていると思うので助かっている。子どもが学校に行きやすくしてくれていると思う。
・児童数が少ないので、一人一人をよく見れていると思う。色々な相談に、いつものってもらっているので助かっている。
・朝は、登校の時、信号の所に必ず見守って下さっているので安心している。地域の方々や他学年との交流がしっかりあるので、安心して学校へ行けていると思う。
・たてわり交流やふるさと会との触れ合いは、子どももとても楽しんでいてこれからも続けてほしい。
【来年度の課題として】
・特に、学力の向上に力を入れ、全国平均に近づけたい。
・遅刻、欠席の児童の減少に向けて、保護者の方と協力して進めていきたい。

　来年度もご協力の程、よろしくお願いいたします。

児童 保護者
児童アンケート項目


